

国基路街道着力迅速落实“路长制”

加强城市精细化管理 让每条街道都有归属感

本报讯 自“路长制”工作开展以来,国基路街道办事处高度重视,迅速落实,以加强城市管理的力量,让辖区的市容市貌和环境秩序管理向精细化方向发展,达到监管没有盲区、责任没有空白的目标。

加强组织领导。采取专案专班、定期研究、定期会商,通报“路长制”工作情况、反馈各类问题的处置进度、了解群众需求、征集群众意见,充分发挥人大代表、政协委员以及市民群众参与和监督的重要作用,形成“人民城市人民管”的合力。健全工作机制。制定集中巡查和

日常巡查相结合的常态化巡查制度,做好巡查记录和巡查台账。坚持一级路长每周巡查一次,二、三级路长每日巡查,做到问题及时发现、及时解决。建立交警城管执法一体化联合巡查整治机制,在办事处合围区域试点的基础上全面推广。严格监督考核。与网格化考评和第三方反馈相结合,开展“路长制”工作红黑旗评比,每半月评比一次,设红旗路段3个,黑旗路段1个。对连续2次或累计3次评为红旗的路段通报表扬。对连续2次或累计3次评为黑旗的路段,对其二

级路长及三级路长进行黄牌警告。同时各路长或社区对沿街单位、门店也要开展红黑旗评比。强化宣传引导。充分发挥媒体的舆论引导作用,大力宣传实施“路长制”的重要意义,积极动员群众参与管理,建立公共服务平台,将管理和服务有机结合。

国基路街道把“路长制”真正融入城市管理之中,从而全面提升街道“颜值”,辖区更加干净、有序、美丽,逐步实现共治共建共享共赢。

记者 鲁慧 通讯员 赵晓莉 韦妙

万邦果蔬粮油配送中心 拆迁工作全面展开

本报讯 为加快刘庄村村外集体土地附属物的拆迁工作,近日,国基路街道启动万邦果蔬粮油配送中心(原刘庄蔬菜批发市场)拆迁工作。目前拆迁已全面展开。

万邦果蔬粮油配送中心的前身为刘庄蔬菜批发市场,即郑州农产品物流配送中心。该市场成立于2002年,曾经是中原地区规模最大、功能最全、辐射能力最强的蔬菜农产品专营集散中心。

万邦果蔬粮油配送中心拆迁作为刘庄村城中村改造的一部分,该市场7月18日全面关停,商户全部搬空完毕;拆迁工作于7月21日正式全面启动。截至目前,市场内楼体门窗已全部拆卸完毕,大棚拆迁已过半,各项拆迁工作正有条不紊地进行,预计9月底实现大头落地。

记者 鲁慧 通讯员 王若飞

拖欠的工资 发到农民工手上

本报讯 “没想到工资能这么快就拿到手了,多亏了国基路劳动保障部门的帮忙……”近日,国基路街道拿到拖欠工资的一名农民工说道。

不久前,赵某等10余人到国基路劳保所投诉路寨安置房在建项目拖欠工人工资4万余元。经调查了解,这些农民工大部分都是外地务工人员,在路寨安置房项目做木工工程,工人们迫切希望早日拿到工资,去别的工地继续工作。

了解事情经过后,国基路劳保所迅速组织监察员对该工程项目负责人和包工头询问,并组织双方当面了解情况,核实工人工资。目前,经双方核实确认后,国基路劳保所现场监督发放16名农民工工资款43335元。

记者 鲁慧

司法所 组织人民调解员培训

本报讯 为进一步落实人民调解工作,提高调解员的业务水平,近日,国基路司法所召开专职人民调解员例会,国基路司法所所长、律师事务所律师、司法所工作人员及全体人民调解员参加会议。

司法所工作人员首先带领人民调解员学习了人民调解法,部分人民调解员对在调解工作中遇到的问题提出了疑问。工作人员结合“服务大局、服务基层、服务群众”的原则,对人民调解员在基层调解工作中经常碰到的问题进行讲解,传授调解技巧。

会上,对人民调解员上报的调解案卷指出问题,提出了建议,并对即将上报的调解案卷提出更高的要求。

司法所所长对调解工作做总结,虽然人民调解工作前期取得了不错的成绩,但今后的任务还很重,希望大家能够保持一贯的认真负责精神,进一步发挥好各自岗位应有的作用。

记者 鲁慧 通讯员 宋周英

国基路街道及时传达 立即行动 贯彻落实省委巡视反馈整改工作

本报讯 近日,金水区委召开贯彻落实中央巡视组巡视河南和省委巡视组巡视郑州巡视金水反馈意见整改工作会后,国基路街道及时传达,立即行动。迅速召开会议,传达上级要求,就开展整改工作

格按照要求认真开展整改和整治工作。强化领导,落实责任。成立以街道党工委书记任组长的整改工作领导组,由“一把手”亲自抓整改,协调解决整改落实中的重大问题。针对巡视组所反馈的意见,逐条分析研究,进一步细化整改内容、措施,指定责任领导并限定整改期限,把任务分解到人、把压力传导到岗,层层抓落实,整

体联动,保障整改任务落实到位。强化监管,保证实效。加强统筹谋划、督促推进,将整改落实作为当前工作重点,对整改落实进度进行监督,确保各项整改工作部署到位、责任到位、落实到位;严格问责,对工作不力、敷衍了事的坚决惩处,确保取得整改实效。

记者 鲁慧

国基路街道高度重视 源头治理 扫黑除恶 净化辖区社会治安环境

本报讯 近日,国基路街道召开了扫黑除恶专项斗争联席会,对扫黑除恶专项斗争进行再部署。街道党工委书记孔之见、主任孙大志、纪委书记王建华、司法所所长张龙娟、柳林公安分局刑侦大队大队长张炯、柳林公安分局治安大队负责同志、各包村第一书记、各行政村(社区)负责人参加了会议。

会上,张龙娟传达了省委对扫黑除恶专项斗争督导调研有关事项通知。王建华通报了街道扫黑除恶专项斗争工作中存在的问题。张炯就现阶段扫黑除恶专项斗争开展情况和下一步重点工作进行了通报。

听完汇报,孔之见就扫黑除恶专项斗争下一步工作提出要求,思想上高度重视,行动上迅速落实。思想上重视再重视,各行政村和社区、各相关部门要把扫黑除恶专项斗争作为当前一项重要的政治任务,勇于担当,敢于碰硬;街道扫黑除恶专项斗争领导小组要加强统筹协调,认真落实省委、市委、区委和街道部署,按照方案要求,全力推进专项斗争。各行政村和社区、各相关部门组成专人专班,切实发挥自身职能作用,按照职责分工和专项斗争要求,针对存在的问题,迅速行动,制定切实可行的措施进行整改,高标准高质量地迎接上级的检查。

进一步加强沟通交流,配合协作。针



对下一阶段的工作重点,全力配合柳林公安分局的工作,做好排查摸底、线索摸排工作,密切配合形成工作合力。要建立长效机制,根据工作需要,定期不定期地召开会议,及时发现问题、解决问题,抓早抓小。夯实责任,齐抓共管,源头治理。各行政村和社区、各相关部门主要负责人是扫黑除恶专项斗争第一责任人,要高度重视,加强组织领导,督促一级抓一

级,层层抓落实。扫黑除恶,要源头治理,不但强调扫,更重要的是防。要加大防范力度,采取多种形式增强辖区群众的知晓率和参与率,广泛发动群众投入到这场斗争工作中来,鼓励群众大胆检举揭发涉黑涉恶犯罪和“保护伞”线索,排查落实,彻底净化辖区的社会治安环境,达到工作的实效。

记者 鲁慧 通讯员 李云 文/图

